
 

ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ВІДВІДУВАЧІВ ТРЦ 

щодо дій під час повітряної тривоги 

 

Ця Інструкція розроблена з метою забезпечення безпеки осіб, які перебувають в Торгово-розважальному центрі 

“РайON”: нежитлова будівля (літ.А) – торговельно-розважальний центр i паркiнг на 861 машиномiсце (в тому 

числi: вiдкритий паркiнг третього поверху на 421 машиномiсце, вiдкритий паркiнг четвертого поверху на 197 

машиномiсць, вiдкртий паркiнг з навiсом четвертого поверху на 243 машиномiсця), загальною площею 34 214,20 

кв. м, розташований за адресою: м. Київ, вулиця Миколи Лаврухiна, будинок 4 та на прилеглій до нього території 

(надалі все разом – «ТРЦ»), під час оголошення повітряної тривоги. 

 

Ця Інструкція є обов’язковою до виконання всіма особами, які перебувають на території ТРЦ (надалі – 

«Відвідувачі ТРЦ»). 

 

1. Відвідувачі ТРЦ зобов’язані мати з собою мобільний телефон з ввімкненою програмою оголошення 

повітряної тривоги (застосунок Київ Цифровий, відповідні Telegram-канали тощо); 

 

2. Перед відвідуванням ТРЦ Відвідувачі зобов’язані ознайомитися з інформацією щодо місцезнаходження 

найближчих до ТРЦ захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення та найпростіших 

укриттів (надалі – «Укриття»). Інформація про адреси Укриттів та схеми руху до них розміщені в мережі інтернет 

(зокрема на Офіційному веб-сайті Київської міської ради (КМДА), а також по всій території ТРЦ (біля входів, в 

торговій галереї та інших місцях). Найближчі до ТРЦ Укриття, що вказані на Офіційному веб-сайті Київської 

міської ради, знаходяться за адресами: вул. Градинська, 10-Б (підземний паркінг); вул. Сержа Лифаря, 20 (підвал 

адміністративної будівлі), за належну роботу яких несе відповідальність балансоутримувач таких Укриттів. 

Інформація про адреси Укриттів та схеми руху до них також розміщені по території ТРЦ (біля входів, в торговій 

галереї та інших місцях). 

 

Увага! Перелік найближчих до ТРЦ Укриттів може змінюватися за рішенням компетентних органів 

(балансоутримувачів Укриттів). Тому Відвідувачі зобов’язані, до відвідування ТРЦ, перевірити актуальну 

інформацію про діючі найближчі до ТРЦ Укриття на Офіційному веб-сайті Київської міської ради та враховувати 

таку інформацію при оголошенні повітряної тривоги. 

Увага! На території ТРЦ Укриття відсутні. 

 

3. Відвідувачі, отримавши сигнал про початок повітряної тривоги в мобільному телефоні або почувши сигнал 

повітряної тривоги по гучномовцях ТРЦ або міста (в залежності від того, що настане раніше), зобов’язані 

САМОСТІЙНО (не чекаючи вказівки від адміністрації чи служби безпеки ТРЦ) негайно евакуюватися 

(покинути територію ТРЦ) та прямувати до Укриттів. Під час евакуації користуватися ліфтами заборонено. При 

виборі напрямку руху обирати найкоротші, але менш завантажені шляхи евакуації. При виході з ТРЦ забороняється 

залишатися на прилеглій до ТРЦ території. До відбою повітряної тривоги перебувати в укритті. 

 

4. Відвідувачі самостійно несуть відповідальність за порушення цієї Інструкції та приймають на себе всі негативні 

наслідки, викликані порушенням цієї Інструкції. 

 

5. Власник та адміністрація ТРЦ не несуть відповідальності за будь-які збитки майну та ушкодження здоров’я, які 

можуть бути спричинені Відвідувачам ТРЦ під час дії воєнного стану в Україні. Фактом відвідування ТРЦ, 

Відвідувачі ТРЦ погоджуються з цією Інструкцією в повному обсязі, приймають її і зобов'язуються неухильно 

виконувати. У разі незгоди повністю, або в якій-небудь частині з Інструкцією, з вимогами Адміністрації, Служби 

безпеки ТРЦ, Відвідувач повинен відмовитися від відвідування ТРЦ (негайно покинути територію ТРЦ). 

 

 


